

年底前全省10%县(市)区启动新农保

11年后农村老人普领养老金

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)2020年,全省农民将全部纳入基本养老保险覆盖范围,凡年满60岁的农村老人都可以按月领取养老金。昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,全省年内将启动新型农村社会养老保险试点,计划年底前覆盖全省10%的县(市)区。

养老保险参保109.37万人,享受养老待遇37.22万人。

2020年全覆盖

在原有三种农村养老模式探索基础上,今年我省将选择10%的县启动新型农村养老保险试点,逐步建立“个人缴费、集体补助、政府补贴”三者相结合的养老制度,实行社会统筹与个人账户相结合,保障农村居民老年基本生活。按照国家要求,今年年底前,全省试点范围计划覆盖全省10%的县(市)区,2020年前基本实现全覆盖。

养老基金三方筹

我省新农保试点的基本原则是“保基本、广覆盖、有弹性、可持续”。新政将从

河南农村实际出发,低水平起步,参保筹资和养老待遇标准要与当地经济发展及各方面承受能力相适应,参保农民实行属地管理;同时,为了减轻参保人员负担,新农保基金的筹集将由参保个人(家庭)、集体、政府三方共同分担,并鼓励引导农村居民普遍参保。

养老金支付终身

新政实施后,参保人员养老金待遇由基础养老金和个人账户养老金组成,支付终身。其中,凡年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的农村有户籍的老年人,不用缴费,可以按月领取基础养老金,但其符合参保条件的子女应当参保缴费;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允

许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

新老政策可衔接

原来已开展以个人缴费为主、完全个人账户的农村社会养老保险(简称老农保)的地区,在妥善处理老农保基金债权问题的基础上,将确保与新农保制度衔接。在新农保试点地区,凡已参加了老农保、年满60周岁且已领取老农保养老金的参保人,可享受新农保基础养老金;对已参加老农保、未领60周岁且没有领取养老金的参保人,应将老农保个人账户资金并入新农保个人账户,按新农保的缴费标准继续缴费,待符合规定条件时享受相应待遇。

民族团结 谱和谐篇章

管城区喜迎国庆暨政协成立60周年

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 康昊增)昨天上午,美景天城社区文化广场,管城回族区举行迎国庆暨政协成立60周年大会。市政协主席李秀奇指出,面对新的形势,要坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的正确道路,谱写新时期新篇章。

据悉,管城回族区政协成立于1984年,坚持团结和民主两大主题,创建文明城市、建设“委员之家”等各项工作走在全市前列。近年来,辖区政协委员提交提案67条,义务捐款74.9万元,纳税22250万元,长期帮扶贫困户22户,受到群众的一致好评。

李秀奇指出,60年来,人民政协在经济发展、社会进步、祖国统一等方面发挥了重要作用。在新的形势下,广大政协委员要以高度的责任感、使命感,积极开拓创新,切实履行职能。市政协副主席牛西岭出席大会。

全市煤矿 即日起安全大检查

为期1个月 高危矿井停产整顿

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡优良)为切实加强国庆节前后全市煤矿安全生产工作,市政府决定,立即对全市高瓦斯、煤与瓦斯突出矿井和没有批准复工复产矿井实施停产整顿,并从即日起对全市煤矿进行为期1个月的安全大检查。

市政府要求,各产煤县(市)政府对辖区内的所有煤矿,要按照通知要求,采取得力措施,进一步明确责任,严格监管,严厉打击违法违规生产行为。要组织精干人员对全市高瓦斯、煤与瓦斯突出矿井进行全面执法检查。凡是有违法违规和偷生产现象的要严格按照规定从严查处。

为确保大检查取得实效,市煤炭局将组织20名省、市专家和30名专业技术人员组成5个督查组开展督查工作。凡没有认真落实市政府决定,违法违规生产的煤矿,有关部门将加大执法力度;凡煤矿存在重大安全隐患、影响煤矿安全生产的,要立即停产整顿。

我市病媒生物防治推行市场化运作

“四害”消杀 委托专业公司

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)老鼠、苍蝇、蚊子、蟑螂这些“公共环境病媒生物”传染疾病,给人民群众身体健康带来危害。今后,一直无主管部门的我市公共环境病媒生物的防治工作拟推行市场化运作试点,并将于下月开始启动。昨日,市政府下发了相关工作方案。防治工作试点市场化运作,是转变政府职能的一种有益探索。

我市拟将现由政府承担的公共环境除四害工作推向市场,采取公开招标的形式由专业消杀服务公司组织消杀。消杀范围包括:无物业管理居民区、破产倒闭企业、闲置空地、烂尾楼工地等无主管地带以及河道沟渠、游园广场、机场和火车站外环境等地。消杀对象主要包括老鼠、苍蝇、蚊子、蟑螂。

市政府要求,要以各区(管委会)为单位组织公开招标,整个招标、评标过程要做到公开、公正、公平。同时,市政府将督促积极成立行业协会,通过协会制订行业规划,规范行业行为。

明年起全省 集中培训乡村医生

每年培训3万人 2013年前完成

本报讯(记者 汪辉)全省所有的乡村医生都要接受培训,每年培训3万人,2013年前完成培训任务。

昨日,记者从省卫生厅获悉,为提高乡村医生技术水平,解决农民看病就医问题,我省决定从2010年起,将全省乡村医生全部培训一遍,从而切实提高我省乡村医生技术服务水平。

据介绍,这次培训对象为我省所有村卫生室注册在岗的乡村医生、执业(助理)医师,每年将培训3万人,2013年前完成培训任务。培训内容主要是,全科医学基础知识及农村常见病、多发病的诊断和治疗、康复医学、心理卫生、农村慢性非传染性疾病的综合管理及农村公共卫生服务技术等。

省卫生厅要求,各级进修培训医疗机构不得收取乡村医生任何培训费用,并要求定期对学员进行考试和考核。对于拒不接受乡村医生免费进修任务的医疗机构,要取消其新农合定点资格。

我给老师戴朵花 老师老师辛苦啦



昨日上午,新密市八一希望学校的几名同学簇拥着他们刚刚获得优秀教育工作者的老师,把自己精心制作的红花戴到老师胸前,祝福老师教师节快乐。本报记者 许大桥 摄



本报讯(记者 安群英 通讯员 魏薇 文/图)“妈妈外出打工,老师就是我们最美的妈妈。”8日上午,二七区袁河社区农村留守儿童乐园笑声阵阵,十几名农村留守儿童把自己做的绢花送给老师,表达对老师的感谢和祝福。农村留守儿童不仅把老师教授的才艺展示给老师,还与老师一起做游戏、画画,并将自己制作的千纸鹤、绢花等节日礼物献给老师。二七区民政局“爱心110”的工作人员还给老师送去鸭绒被、衣帽、文具等慰问品。

今年过节不收礼 老师买书赠学子



教师节到来,很多学生都在谋划给老师送一份礼物,可9日下午,中原区伏牛路第五小学的41名老师却集资购买了近500本图书,要为学生建一个小小的图书馆。赠书仪式上,学生们接受了老师们这份特殊的礼物,表示要好好读书,不辜负老师的厚望。本报记者 李焱 摄

我给老师提意见 这份礼物可不轻

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘瑞)“我希望老师不要在课堂上发私人信息,老师上课时在黑板上写板书太潦草了,老师的着装应该再整洁一些……”教师节前夕,惠济区迎宾路街道西黄刘小学的学生给老师提意见,向老师献上了一份特殊的礼物。

教师节年年有,礼物却不同。今年教师节前夕,迎宾路街道中心校希望辖区的同学们多给老师提提意见,以便改进教学,提高教学质量。同学们通过问卷调查、班级座谈等方式,在表达对老师爱戴、感谢的同时,也真诚地给自己的老师提

出了意见和建议。目前,迎宾路街道中心校辖区的6所小学的82名教师每人都收到了学生的“意见书”。西黄刘小学教师韩军华看到“意见书”后感慨地说:“老师接受学生的监督,今年收到的礼物很有分量。”

郑州国防园 新颜迎国庆

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)

昨日上午,坐落于郑州市烈士陵园的郑州国防园内的几架兵器刚刚喷上油漆,使这些兵器看起来更加威武。建成于1997年的郑州国防园内有1架飞机、1辆坦克、6门大炮。这里每年都会迎来成千上万的参观者。

来自解放军测绘学院装备维修营的15名官兵和学生用专业知识,经过两天时间,给这些兵器清洗、除锈、喷漆,昨日,维修工作全部告成,维修后的兵器外观大约可以维持10年,这些焕然一新的兵器将以全新面貌迎接新中国生日。



真诚服务换来诚信纳税

本报记者 卢文军 通讯员 任红霞 杨晓莉

户按时申报上月税款,一方面详细告知受影响的商户如何办理相关税收优惠手续,帮助商户及时恢复了营业。

商户们被地税人员热情细心的服务感动了:“税务局能体谅我们的难处,不管眼下我们有多大的困难,都应当为国分忧,积极主动纳税。”当月,该市场18户纳税人全部在例定期前全部足额缴纳了税款。

收税人也是纳税人

近期,巩义市区孝义街道办几家临街

房出租户以种种理由不配合巩义市地税局开展的税源清查,他们提出的理由是:地税局的自有房产是不是也在缴税?

清查组长郑重地说,巩义市地税局多年来一直对个人工资薪金所得、自有房产出租所得、车辆使用等应缴各税进行代扣代缴,足额入库,至于今年缴纳的具体数额,商户们可以在办税服务厅税收公开栏中看到。

几位出租户打赌说,若地税局真的缴了税,他们也一分不少地缴。随后他们来到办税服务厅,在税收公开栏,他们看到

(上接第一版①)依法监管、依法处罚是遏制煤矿事故的重要手段。煤炭、安监、公安等部门要加大监管监察执法力度,始终保持打击非法违法行为的高压态势。对违法违规行为,发现一起,查处一起,要严格按照规定处罚,绝不含糊、绝不心慈手软。各级执法部门要敢于执法、大胆执法,对违法违规行为要严厉打击,构成犯罪的,要及时移交司法机关,司法机关要从快处理。

赵建才指出,各产煤县(市)政府要加强对煤矿安全工作的领导。主要领导要亲自抓,负总责,层层抓落实。要身体力行,亲自下矿“检查煤矿”的停工停产整顿、生产矿井隐患排查等情况,煤矿企业负责人必须坚持带班下井制度。政府监管部门要制订方案,明确责任人员,并把责任层层分解,落实到人。在抓好煤矿安全监管的同时,要做到举一反三,抓点带面,做好非煤矿山、建筑行业、特种设备行业、消防安全、危险化学品等领域的安全检查工作,要切实抓好抓实,确保全市安全生产形势的稳定好转。

副市长孙金献出席会议。

(上接第一版②)优秀师资一直是农村教育最迫切渴望的,是“软实力”。二七区将今年新招聘大学毕业生优先向农村分配,实行任教服务期制度,短时间内充实了农村教师队伍数量,提高了学历和质量水平。通过《二七区农村教职工内部流动实施方案》和《二七区教育系统开辟绿色通道引进优秀人才工作方案》,为农村引进优秀人才。积极鼓励和组织城区名师、骨干教师送课下乡,选派城区优秀教师到农村支教,建立起了城区教师到农村任教服务期制度。

至目前,二七区已先后投入107.3万元为30个农村学校263个班级配备了488台空调,彻底解决了农村学校教室的取暖降温问题,有效改善了农村学生的学习环境。

从2009年开始,二七区在全省率先给边远农村教师发放定额补助,每年拿出200多万元补助农村教师。这是继2004年实行城乡教师工资由区级财政统一发放以来,二七区提高农村教师待遇的又一重大举措,将进一步稳定农村教师队伍,促进城乡教育的均衡发展。

二七区委书记朱西表示,教育是关系民生、影响社会和谐的一件大事,二七区委、政府将继续增加教育投入,加大薄弱学校改造力度,缩小城乡之间的差距,努力创办人民满意的教育。

